
Version 1

Vignette 1

The proposed policy would...

Increase the amount of wetlands covered by vegetation

Maintain the amount of beach covered by sand dunes

Maintain the amount of shoreline shielded by seawalls and coastal armoring

Decrease the number of homes protected from flooding during a storm

Increase the rate of shoreline erosion

The funds to implement this policy would come from ONLY residents of coastal New Hampshire

How supportive would you be of this proposed policy?

1 2 3 4 5 6 7 8 9

Strongly
opposed

Strongly
supportive

Vignette 2

The proposed policy would...

Decrease the amount of wetlands covered by vegetation

Increase the amount of beach covered by sand dunes

Maintain the amount of shoreline shielded by seawalls and coastal armoring

Increase the number of homes protected from flooding during a storm

Maintain the rate of shoreline erosion

The funds to implement this policy would come from ONLY residents of coastal New Hampshire

How supportive would you be of this proposed policy?

1 2 3 4 5 6 7 8 9

Strongly
opposed

Strongly
supportive

Vignette 3

The proposed policy would...

Maintain the amount of wetlands covered by vegetation

Increase the amount of beach covered by sand dunes



Decrease the amount of shoreline shielded by seawalls and coastal armoring

Maintain the number of homes protected from flooding during a storm

Increase the rate of shoreline erosion

The funds to implement this policy would come from ONLY residents of coastal New Hampshire

How supportive would you be of this proposed policy?

1 2 3 4 5 6 7 8 9

Strongly
opposed

Strongly
supportive

Vignette 4

The proposed policy would...

Maintain the amount of wetlands covered by vegetation

Maintain the amount of beach covered by sand dunes

Increase the amount of shoreline shielded by seawalls and coastal armoring

Increase the number of homes protected from flooding during a storm

Decrease the rate of shoreline erosion

The funds to implement this policy would come from ONLY residents of coastal New Hampshire

How supportive would you be of this proposed policy?

1 2 3 4 5 6 7 8 9

Strongly
opposed

Strongly
supportive

Vignette 5

The proposed policy would...

Increase the amount of wetlands covered by vegetation

Decrease the amount of beach covered by sand dunes

Increase the amount of shoreline shielded by seawalls and coastal armoring

Maintain the number of homes protected from flooding during a storm

Maintain the rate of shoreline erosion

The funds to implement this policy would come from ONLY residents of coastal New Hampshire



How supportive would you be of this proposed policy?

1 2 3 4 5 6 7 8 9

Strongly
opposed

Strongly
supportive

Vignette 6

The proposed policy would...

Decrease the amount of wetlands covered by vegetation

Decrease the amount of beach covered by sand dunes

Decrease the amount of shoreline shielded by seawalls and coastal armoring

Decrease the number of homes protected from flooding during a storm

Decrease the rate of shoreline erosion

The funds to implement this policy would come from ONLY residents of coastal New Hampshire

How supportive would you be of this proposed policy?

1 2 3 4 5 6 7 8 9

Strongly
opposed

Strongly
supportive



Version 2

Vignette 1

The proposed policy would...

Decrease the amount of wetlands covered by vegetation

Decrease the amount of beach covered by sand dunes

Maintain the amount of shoreline shielded by seawalls and coastal armoring

Maintain the number of homes protected from flooding during a storm

Increase the rate of shoreline erosion

The funds to implement this policy would come from ANYONE who resides in or visits coastal New 
Hampshire

How supportive would you be of this proposed policy?

1 2 3 4 5 6 7 8 9

Strongly
opposed

Strongly
supportive

Vignette 2

The proposed policy would...

Decrease the amount of wetlands covered by vegetation

Maintain the amount of beach covered by sand dunes

Increase the amount of shoreline shielded by seawalls and coastal armoring

Decrease the number of homes protected from flooding during a storm

Maintain the rate of shoreline erosion

The funds to implement this policy would come from ANYONE who resides in or visits coastal New 
Hampshire

How supportive would you be of this proposed policy?

1 2 3 4 5 6 7 8 9

Strongly
opposed

Strongly
supportive

Vignette 3

The proposed policy would...

Increase the amount of wetlands covered by vegetation



Increase the amount of beach covered by sand dunes

Increase the amount of shoreline shielded by seawalls and coastal armoring

Increase the number of homes protected from flooding during a storm

Increase the rate of shoreline erosion

The funds to implement this policy would come from ANYONE who resides in or visits coastal New 
Hampshire

How supportive would you be of this proposed policy?

1 2 3 4 5 6 7 8 9

Strongly
opposed

Strongly
supportive

Vignette 4

The proposed policy would...

Maintain the amount of wetlands covered by vegetation

Decrease the amount of beach covered by sand dunes

Decrease the amount of shoreline shielded by seawalls and coastal armoring

Increase the number of homes protected from flooding during a storm

Maintain the rate of shoreline erosion

The funds to implement this policy would come from ANYONE who resides in or visits coastal New 
Hampshire

How supportive would you be of this proposed policy?

1 2 3 4 5 6 7 8 9

Strongly
opposed

Strongly
supportive

Vignette 5

The proposed policy would...

Maintain the amount of wetlands covered by vegetation

Increase the amount of beach covered by sand dunes

Maintain the amount of shoreline shielded by seawalls and coastal armoring

Decrease the number of homes protected from flooding during a storm

Decrease the rate of shoreline erosion

The funds to implement this policy would come from ANYONE who resides in or visits coastal New 



Hampshire

How supportive would you be of this proposed policy?

1 2 3 4 5 6 7 8 9

Strongly
opposed

Strongly
supportive

Vignette 6

The proposed policy would...

Increase the amount of wetlands covered by vegetation

Maintain the amount of beach covered by sand dunes

Decrease the amount of shoreline shielded by seawalls and coastal armoring

Maintain the number of homes protected from flooding during a storm

Decrease the rate of shoreline erosion

The funds to implement this policy would come from ANYONE who resides in or visits coastal New 
Hampshire

How supportive would you be of this proposed policy?

1 2 3 4 5 6 7 8 9

Strongly
opposed

Strongly
supportive



Version 3

Vignette 1

The proposed policy would...

Maintain the amount of wetlands covered by vegetation

Decrease the amount of beach covered by sand dunes

Increase the amount of shoreline shielded by seawalls and coastal armoring

Decrease the number of homes protected from flooding during a storm

Increase the rate of shoreline erosion

The funds to implement this policy would come from ALL residents of New Hampshire

How supportive would you be of this proposed policy?

1 2 3 4 5 6 7 8 9

Strongly
opposed

Strongly
supportive

Vignette 2

The proposed policy would...

Maintain the amount of wetlands covered by vegetation

Maintain the amount of beach covered by sand dunes

Maintain the amount of shoreline shielded by seawalls and coastal armoring

Maintain the number of homes protected from flooding during a storm

Maintain the rate of shoreline erosion

The funds to implement this policy would come from ALL residents of New Hampshire

How supportive would you be of this proposed policy?

1 2 3 4 5 6 7 8 9

Strongly
opposed

Strongly
supportive

Vignette 3

The proposed policy would...

Increase the amount of wetlands covered by vegetation

Decrease the amount of beach covered by sand dunes



Maintain the amount of shoreline shielded by seawalls and coastal armoring

Increase the number of homes protected from flooding during a storm

Decrease the rate of shoreline erosion

The funds to implement this policy would come from ALL residents of New Hampshire

How supportive would you be of this proposed policy?

1 2 3 4 5 6 7 8 9

Strongly
opposed

Strongly
supportive

Vignette 4

The proposed policy would...

Decrease the amount of wetlands covered by vegetation

Increase the amount of beach covered by sand dunes

Increase the amount of shoreline shielded by seawalls and coastal armoring

Maintain the number of homes protected from flooding during a storm

Decrease the rate of shoreline erosion

The funds to implement this policy would come from ALL residents of New Hampshire

How supportive would you be of this proposed policy?

1 2 3 4 5 6 7 8 9

Strongly
opposed

Strongly
supportive

Vignette 5

The proposed policy would...

Increase the amount of wetlands covered by vegetation

Increase the amount of beach covered by sand dunes

Decrease the amount of shoreline shielded by seawalls and coastal armoring

Decrease the number of homes protected from flooding during a storm

Maintain the rate of shoreline erosion

The funds to implement this policy would come from ALL residents of New Hampshire



How supportive would you be of this proposed policy?

1 2 3 4 5 6 7 8 9

Strongly
opposed

Strongly
supportive

Vignette 6

The proposed policy would...

Decrease the amount of wetlands covered by vegetation

Maintain the amount of beach covered by sand dunes

Decrease the amount of shoreline shielded by seawalls and coastal armoring

Increase the number of homes protected from flooding during a storm

Increase the rate of shoreline erosion

The funds to implement this policy would come from ALL residents of New Hampshire

How supportive would you be of this proposed policy?

1 2 3 4 5 6 7 8 9

Strongly
opposed

Strongly
supportive
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